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Helyi Választási Iroda Vezetőjének

1/2013.(VII.24.) HVI Határozata
Murakeresztúri Helyi Választási Iroda Vezetője Murakeresztúr község szavazóköreinek kijelölése tárgyában meghozza a következő

HATÁROZATOT

A 2014. évi általános országgyűlési választásokon a szavazókörök számát, sorszámát, területi beosztását, települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok részére kijelölt szavazókört és a szavazóhelyiségek címet jelen határozat mellékletében foglaltak szerint határozza meg.

Jelen határozat ellen a közzétételtől számított 3 napon belül a Zala Megyei Területi Választási Iroda Vezetőjéhez címzett (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.), de Murakeresztúr Község Helyi Választási Iroda Vezetőjéhez nyújtható be kifogás.

I n d o k o l á s

A 2013.évi XXXVI. tv. (Ve.) 351.§ (1) bekezdése, valamint a Nemzeti Választási Iroda Elnökének 1/2013. (VII.8.) intézkedésének 2. pontja értelmében a 2014.évi általános országgyűlési választásokon alkalmazásra kerülő szavazóköri beosztást 2013. július 31-ig kell kialakítani.

A Ve. 77.§. (1)-(2) bekezdése szerint „A szavazókörök számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét a helyi választási iroda vezetője határozattal állapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezerötszáz, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár jusson, de minden településen legyen legalább egy szavazókör.

(2) A szavazókör területe nem lépheti át sem a település, sem az országgyűlési, sem a helyi önkormányzati választások választókerületi határait.”
A 78. § szerint „A két vagy több szavazókörrel rendelkező településen a helyi választási iroda vezetője kijelöli azt a szavazókört, ahol a települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavazhatnak.”
A fentieknek megfelelően a választási körzetek, szavazókörök felülvizsgálata a jogszabályi előírásoknak megfelelően megtörtént, melyet jelen határozat melléklete (körzetleíró lista) tartalmaz. 

Jelen határozatomat a Murakeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal (8834 Murakeresztúr, Honvéd út 3.) hirdetőtábláján, valamint honlapján (www.murakeresztur.hu) meghozatala napján teszem közzé. 

A jogorvoslati jogot a Ve.234.§ (1)-(3) bekezdése alapján biztosítottam. 

Murakeresztúr, 2013. július 24.
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